

Pressemitteilung

Kögel startet Fotowettbewerb: "Ich und mein Kögel ..."

Burtenbach, 04. Mai 2016

Chance auf einen von drei tollen Preisen

Unter dem Motto "Ich und mein Kögel …" startet heute und bis zum 31. Mai 2016 auf der Kögel Facebook Seite ein Fotowettbewerb. Kögel Kunden und Fans können dort über das Icon "Fotowettbewerb" ein witziges, ernstes oder einfach emotionales Bild von sich und ihrem Kögel Fahrzeug hochladen. Jeder kann voten. Die drei Fotos mit den meisten Stimmen am 01. Juni 2016 gewinnen. Der 1. Preis ist ein exklusiver Hotel-Gutschein für zwei Übernachtungen im Nobelhotel Bayerischer Hof in München, der 2. Preis ein Samsung Galaxy S4 mini und der 3. Preis eine Creative Bluetooth BoomBox.

Das Prinzip des Kögel Facebook-Fotowettbewerbs ist einfach: Teilnehmen können alle volljährigen Kögel Kunden und Fans aus Deutschland, Österreich und der Schweiz. Einfach auf der Kögel Facebook Seite über das Icon Fotowettbewerb ein Foto posten und auf viele Votes hoffen. Alle Teilnahmewilligen, die nicht Besitzer oder Eigentümer eines Kögel Fahrzeuges sind, können auch gerne ein Foto von sich und eines parkenden coolen Kögel Aufliegers posten. Das Gewinnspiel startet am 04. Mai. Bis zum 31. Mai lassen sich Fotos posten und mit Votes bewerten. Der Abstimmungsprozess endet am 01. Juni 2016. Die drei Fotos mit den meisten Votes gewinnen.



Pressemitteilung

Hier geht es zum Gewinnspiel und den weiteren Teilnahmebedingungen: http://bit.ly/21vEm56

Dieses Gewinnspiel steht in keiner Verbindung zu Facebook und wird in keiner Weise von Facebook gesponsert oder organisiert.



Ihre Ansprechpartner bei weiteren Fragen zu dieser Presseinformation:

Volker Seitz

Direktor Kommunikation/Marketing und Business Development

Fon + 49 82 85 88 - 12 3 06

Fax + 49 82 85 88 - 12 4 24

volker.seitz@koegel.com

Patrick Wanner

Pressereferent

Fon + 49 82 85 88 - 12 3 01

Fax + 49 82 85 88 - 12 2 84

patrick.wanner@koegel.com

Kögel ist einer der führenden Trailerhersteller Europas. Bereits mehr als 500.000 Fahrzeuge hat das Unternehmen seit der Firmengründung 1934



Pressemitteilung

produziert. Mit seinen Nutzfahrzeugen und Lösungen für das Speditions- und Baugewerbe bietet das Unternehmen seit über 80 Jahren ingenieursgeprägte Qualität "made in Germany". Im Mittelpunkt stehen seither die Leidenschaft für den Transport und Innovationen, die nachweislich nachhaltige Mehrwerte für die Spediteure bieten. Der Firmensitz und Hauptproduktionsstandort der Kögel Trailer GmbH & Co. KG ist im bayerischen Burtenbach. Zu Kögel gehören außerdem Werke und Standorte in Neu-Ulm (D), Duingen (D), Chocen (CZ) und in Moskau (RUS).

www.koegel.com